
Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

1ª) Como o(a) senhor (a) avalia a administração do Governador Wellington Dias (PT)? (Estimulada)

Respostas %Total

Regular + 541 27,05

Bom 535 26,75

Péssimo 328 16,40

Ruim 251 12,55

Regular - 169 8,45

Ótimo 121 6,05

Não sabe / Não opina 55 2,75

Total 2000 100,00
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

2ª) Com relação a administração do Governador Wellington Dias (PT), o Sr(a)? (Estimulada) 

Respostas %Total

Aprova 1141 57,05

Não aprova 769 38,45

Não sabe / Não opina 90 4,50

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

3ª) Como o(a) senhor (a) avalia a administração do Presidente Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO)? 
(Estimulada)

Respostas %Total

Péssimo 1133 56,65

Ruim 308 15,40

Regular + 209 10,45

Bom 156 7,80

Regular - 103 5,15

Ótimo 66 3,30

Não sabe / Não opina 25 1,25

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

4ª) Com relação a administração do Presidente Jair Bolsonaro (SEM PARTIDO), o Sr(a)? (Estimulada) 

Respostas %Total

Não aprova 1548 77,40

Aprova 406 20,30

Não sabe / Não opina 46 2,30

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

5ª) O(a) senhor (a) conhece Rafael Fonteles (PT)? (Estimulada)

Respostas %Total

Não conheço 1328 66,40

Conheco pouco 480 24,00

Conheco bem 192 9,60

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

6ª) O(a) senhor(a) conhece Ciro Nogueira (PP)? (Estimulada)

Respostas %Total

Conheco bem 973 48,65

Conheco pouco 874 43,70

Não conheço 153 7,65

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

7ª) O(a) senhor(a) conhece João Vicente Claudino (PTB)? (Estimulada)

Respostas %Total

Conheco bem 875 43,75

Conheco pouco 837 41,85

Não conheço 288 14,40

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

8ª) O(a) senhor(a) conhece Silvio Mendes (PSDB)? (Estimulada)

Respostas %Total

Conheco bem 808 40,40

Conheco pouco 729 36,45

Não conheço 463 23,15

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

9ª) O(a) senhor(a) conhece Gessy Fonseca (PSC)? (Estimulada)

Respostas %Total

Não conheço 1528 76,40

Conheco pouco 314 15,70

Conheco bem 158 7,90

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

10ª) O(a) senhor(a) conhece Iracema Portela (PP)? (Estimulada)

Respostas %Total

Conheco pouco 823 41,15

Conheco bem 690 34,50

Não conheço 487 24,35

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

11ª) Se as eleições para Presidente da República fosse hoje, em quem você gostaria de votar? 
(Espontânea)

Respostas %Total

Lula 1178 58,90

Bolsonaro 227 11,35

Ciro Gomes 86 4,30

João Doria 8 0,40

Amoedo 4 0,20

Ciro Nogueira 2 0,10

Wellington Dias 2 0,10

Datena 1 0,05

Dilma 1 0,05

Gabriel Monteiro 1 0,05

Gessy Fonseca 1 0,05

Guilherme Boulos 1 0,05

Marina 1 0,05

Portela 1 0,05

Não sabe / Não opina 362 18,10

Nenhum / Nulo / Branco 124 6,20

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

12ª) Se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em que o(a) senhor(a) VOTARIA para 
Presidente da República? (Estimulada) 

Respostas %Total

Lula - PT 1362 68,10

Bolsonaro - SEM PARTIDO 246 12,30

Ciro Gomes - PDT 140 7,00

João Doria - PSDB 28 1,40

Amoedo - NOVO 13 0,65

Eduardo Leite - PSDB 3 0,15

Nenhum / Branco / Nulo 125 6,25

Não sabe / Não opina 83 4,15

Total 2000 100,00
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

13ª) E em que o(a) senhor(a) NÃO VOTARIA para Presidente da República se os candidatos fossem 
estes? (Estimulada) 

Respostas %Total

Bolsonaro - SEM PARTIDO 1300 65,00

Lula - PT 222 11,10

Ciro Gomes - PDT 49 2,45

João Doria - PSDB 28 1,40

Eduardo Leite - PSDB 13 0,65

Amoedo - NOVO 10 0,50

Não sabe / Não opina 192 9,60

Nenhum / Branco / Nulo 186 9,30

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

14ª) Se as eleições fossem hoje em quem você votaria para Governador do Piauí? (Espontânea)

Respostas %Total

Rafael Fonteles 213 10,65

Ciro Nogueira 177 8,85

Sílvio Mendes 108 5,40

Wellignton Dias 97 4,85

Iracema Portella 26 1,30

João Vicente Claudino 16 0,80

Gessy Fonseca 10 0,50

Elmano Férrer 5 0,25

Dr. Pessoa 4 0,20

Nazareno Fonteles 4 0,20

Luciano Nunes 3 0,15

Marcelo Castro 3 0,15

Mão Santa 2 0,10

Margarete Coelho 2 0,10

Wilson Martins 2 0,10

Flávio Nogueira 1 0,05

Georgiano Neto 1 0,05

Hugo Napoleão 1 0,05

Jeová Alencar 1 0,05

Lucineide do PSOL 1 0,05

Lucy 1 0,05

Major Diego 1 0,05

Não sabe / Não opina 1010 50,50

Nenhum / Nulo / Branco 311 15,55

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

15ª) Se a eleição fossem hoje e os candidatos fossem estes, em que o senhor(a) VOTARIA para 
Governador do Piauí? (Estimulada) (Cenário 01)

Respostas %Total

Ciro Nogueira - PP 427 21,35

Rafael Fonteles - PT 367 18,35

Silvio Mendes - PSDB 350 17,50

João Vicente Claudino - PTB 132 6,60

Iracema Portela - PP 114 5,70

Gessy Fonseca - PSC 43 2,15

Nenhum / Branco / Nulo 295 14,75

Não sabe / Não opina 272 13,60

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

16ª) Se a eleição fossem hoje e os candidatos fossem estes, em que o senhor(a) NÃO VOTARIA para 
Governador do Piauí? (Estimulada) 

Respostas %Total

Ciro Nogueira - PP 322 16,10

Rafael Fonteles - PT 172 8,60

João Vicente Claudino - PTB 129 6,45

Gessy Fonseca - PSC 101 5,05

Iracema Portela - PP 74 3,70

Silvio Mendes - PSDB 60 3,00

Não sabe / Não opina 612 30,60

Nenhum / Branco / Nulo 530 26,50

Total 2000 100,00
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

17ª) Se a eleição fossem hoje e os candidatos fossem estes, em que o senhor(a) VOTARIA para 
Governador do Piauí? (Estimulada) (Cenário 02)

Respostas %Total

Ciro Nogueira - PP 594 29,70

Rafael Fonteles - PT 454 22,70

Gessy Fonseca -PSC 91 4,55

Nenhum / Branco / Nulo 500 25,00

Não sabe / Não opina 361 18,05

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:

C
iro

 N
og

ue
ira

 -
 P

P

R
af

ae
l F

o
nt

el
es

 -
 P

T

G
e

ss
y 

F
on

se
ca

 -
P

S
C

N
en

hu
m

 /
 B

ra
nc

o 
/ N

ul
o

N
ão

 s
a

be
 / 

N
ão

 o
p

in
a

100%
90%
80%

70%
60%
50%
40%
30%

20%
10%
0%

29,7%
22,7%

4,55%

25%
18,05%

Página 19

Avenida Walfrido Salmito, Q. L, 110 - Casa 23 - Parque Piaui, PI, 64025-265
(86) 9 9446-2372 | E-mail: estimativapesquisas@gmail.com



Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

18ª) Se a eleição fossem hoje e os candidatos fossem estes, em que o senhor(a) VOTARIA para 
Governador do Piauí? (Estimulada) (Cenário 03)

Respostas %Total

Silvio Mendes - PSDB 572 28,60

Rafael Fonteles - PT 447 22,35

Gessy Fonseca - PSC 73 3,65

Nenhum / Branco / Nulo 518 25,90

Não sabe / Não opina 390 19,50

Total 2000 100,00
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

19ª) Se a eleição fossem hoje e os candidatos fossem estes, em que o senhor(a) VOTARIA para 
Governador do Piauí? (Estimulada) (Cenário 04)

Respostas %Total

Rafael Fonteles - PT 502 25,10

Iracema Portela - PP 319 15,95

Gessy Fonseca - PSC 97 4,85

Nenhum / Branco / Nulo 620 31,00

Não sabe / Não opina 462 23,10

Total 2000 100,00
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

20ª) Se a eleição fossem hoje e os candidatos fossem estes, em que o senhor(a) VOTARIA para 
Governador do Piauí? (Estimulada) (Cenário 05)

Respostas %Total

Silvio Mendes - PSDB 471 23,55

Rafael Fonteles - PT 449 22,45

Iracema Portela - PP 191 9,55

Gessy Fonseca - PSC 67 3,35

Nenhum / Branco / Nulo 465 23,25

Não sabe / Não opina 357 17,85

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

21ª) Em quem o(a) senhor(a) vota para Governador do Piauí? (Estimulada) (Cenário 06)

Respostas %Total

Rafael Fonteles apoiado pelo Lula 1028 51,40

Ciro Nogueira apoiado pelo Bolsonaro 365 18,25

Nenhum / Branco / Nulo 370 18,50

Não sabe / Não opina 237 11,85

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

22ª) Em quem o(a) senhor(a) vota para Governador do Piauí? (Estimulada) (Cenário 07)

Respostas %Total

Rafael Fonteles apoiado pelo Lula 1032 51,60

Silvio Mendes apoiado por Bolsonaro 357 17,85

Nenhum / Branco / Nulo 373 18,65

Não sabe / Não opina 238 11,90

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

23ª) Em quem o(a) senhor(a) vota para Governador do Piauí? (Estimulada) (Cenário 08)

Respostas %Total

Rafael Fonteles apoiado por Lula 1060 53,00

Iracema Portela apoiado por Bolsonaro 238 11,90

Nenhum / Branco / Nulo 443 22,15

Não sabe / Não opina 259 12,95

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

24ª) Se as eleições fossem hoje em quem você votaria para Senador do Piauí? (Espontânea)

Respostas %Total

Wellington Dias 208 10,40

Mão Santa 54 2,70

Silvio Mendes 49 2,45

Ciro Nogueira 24 1,20

Marcelo Castro 9 0,45

Elmano Férrer 5 0,25

Gessy Fonseca 4 0,20

João Vicente Claudino 4 0,20

Kleber Montezuma 4 0,20

Heráclito Fortes 2 0,10

Hugo Napoleão 2 0,10

Wilson Martins 2 0,10

Iracema Portella 1 0,05

João Claudio Moreno 1 0,05

Luiz Lobão 1 0,05

Major Elizete 1 0,05

Marden Menezes 1 0,05

Regina Sousa 1 0,05

Rejane Dias 1 0,05

Samantha Cavalca 1 0,05

Não sabe / Não opina 1199 59,95

Nenhum / Nulo / Branco 426 21,30

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

25ª) Se as eleições para Senador fossem hoje e os candidatos fossem estes em quem o(a) senhor (a) 
votaria? (Estimulada)

Respostas %Total

Welington Dias - PT 704 35,20

Mão Santa - DEM 315 15,75

Silvio Mendes - PSDB 217 10,85

Ciro Nogueira - PP 216 10,80

Gessy Fonseca - PSC 46 2,30

Nenhum / Branco / Nulo 322 16,10

Não sabe / Não opina 180 9,00

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

26ª) E em quem o(a) senhor (a) NÃO VOTARIA para Senador? (Estimulada)

Respostas %Total

Welington Dias - PT 304 15,20

Ciro Nogueira - PP 261 13,05

Mão Santa - DEM 204 10,20

Gessy Fonseca - PSC 63 3,15

Silvio Mendes - PSDB 45 2,25

Nenhum / Branco / Nulo 599 29,95

Não sabe / Não opina 524 26,20

Total 2000 100,00

Instituto EstimativaFonte:
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

27ª) O que o(a) senhor(a) acha ser o principal problema atualmente no Piauí? (Espontânea)

Respostas %Total

Saúde pública 421 21,05

Desemprego 261 13,05

Segurança pública 248 12,40

Educação pública 144 7,20

Inflação 129 6,45

Pavimentação e estradas 119 5,95

Altos Impostos 116 5,80

Administração pública 107 5,35

Transporte público 59 2,95

Abastecimento de água 44 2,20

Saneamento Básico 33 1,65

Corrupção 32 1,60

Economia 26 1,30

Infraestrutura 23 1,15

Fome 16 0,80

COVID-19 12 0,60

Desenvolvimento 9 0,45

Falta de investimento 9 0,45

Desigualdade social 8 0,40

Iluminação pública / Energia elétrica 8 0,40

Pobreza 8 0,40

Falta de vacinas 7 0,35

Governo do estado 5 0,25

Preço do combustível 5 0,25

Crise econômica 4 0,20

Politica 4 0,20

Descaso com a sociedade 3 0,15

Recursos financeiros 3 0,15

Seca 3 0,15

Agricultura 2 0,10

Decretos da cidade 2 0,10

Governo Federal 2 0,10

Habitação 2 0,10

Limpeza Pública 2 0,10

Urbanização 2 0,10
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

Respostas %Total

Bolsa família 1 0,05

Calor 1 0,05

Compromisso 1 0,05

Falta de bancos 1 0,05

Falta de bombeiros 1 0,05

Falta de indústrias 1 0,05

Greves 1 0,05

Retorno nas avenidas 1 0,05

Não sabe / Não opina 95 4,75

Nenhum 19 0,95

Total 2000 100,00
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Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra
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Pesquisa de Opinião Pública

Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

28ª) O que o(a) senhor(a) acha que melhorou no Piauí recentemente? (Espontânea)

Respostas %Total

Saúde pública 182 9,10

Pavimentação e Estradas 129 6,45

Educação pública 64 3,20

Saneamento básico 20 1,00

Vacinação 18 0,90

Infraestrutura 15 0,75

Segurança pública 13 0,65

Limpeza pública 7 0,35

Iluminação pública / Energia elétrica 5 0,25

Desenvolvimento dos municípios 4 0,20

Economia 4 0,20

Pagamento em dias 4 0,20

Adminstração pública 3 0,15

Auxílio emergencial 3 0,15

Geração de emprego 3 0,15

Abastecimento de água 2 0,10

Abertura  do comércio 2 0,10

Agricultura 2 0,10

Habitação 2 0,10

Obras 2 0,10

Servicos nas fazendas 2 0,10

Transparência 2 0,10

Acesso à informação 1 0,05

Combate a fome 1 0,05

Construção civil 1 0,05

Crise Hídrica 1 0,05

Internet 1 0,05

Parque eólico 1 0,05

Programas Sociais 1 0,05

Salários 1 0,05

Transporte 1 0,05

Urbanização 1 0,05

Valorização do estudante 1 0,05

Nada 1129 56,45

Não sabe / Não opina 372 18,60
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Eleições Estaduais 2022 - Setembro - Piauí

Total da amostra

Total 2000 100,00
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Pesquisa de Opinião Pública
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Total da amostra
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